
 

 

Nr sprawy: DZP.242.173.2024                              Wrocław, dnia 21.06.2024 r. 

 

Dotyczy: Zakup pojemników na odpady oraz etykiet na worki – zabezpieczenie na 3 miesiące 

 

Zamawiający informuje, że wpłynęły do niego następujące pytania od Wykonawców: 

 

Pytanie 1 – pakiet nr 1, pozycja 13 

Prosimy o dopuszczenie zaoferowania w pozycji 13 pojemników wykonanych z polietylenu, reszta z zgodna z 

opisem przedmiotu zamówienia zawartym w SWZ?  

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza. 

 

Pytanie 2 – pakiet nr 1, pozycja 13 

Prosimy o dopuszczenie zaoferowania pojemnika 60L w kształcie prostokąta. Pojemniki na odpady medyczne 

nie są wyrobami medycznymi, służą w celach pomocniczych przy wykonywanych procedurach medycznych, a 

kształt pojemników stanowi wyłącznie kwestię techniczną.  

Odpowiedź: Zamawiający wymaga pojemnika 60 l w kształcie okrągłym. 

 

Pytanie 3 – pakiet nr 1, pozycje 1-13 

Czy Zamawiający wymaga „dedykowanej” etykiety do pojemników na odpady medyczne, tj. etykiety na 

której będzie nadrukowana nazwa szpitala, jako wytwórcy odpadów medycznych, numer REGON, numer 

księgi rejestrowej oraz organ rejestrowy?  

Odpowiedź: Zamawiający nie wymaga. 

Pytanie 4 

Czy Zamawiający dopuści ofertę podpisaną kwalifikowanym podpisem elektronicznym? 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza. 
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Uniwersyteckiego Szpitala Klinicznego 
im. Jana Mikulicza – Radeckiego 

we Wrocławiu 
 

Magda Jellin 
 Kierownik Działu Zakupów i Zamówień Publicznych 


